

आपका नया गिल्ड लाभ | अक्सर सोधिने प्रश्नहरू

अन्तिम अद्यावधिक: अक्टोबर 19, 2023

सिंहावलोकन

[उपलब्ध कार्यक्रमहरू र भुक्तानी कसरी काम गर्दछ](#)

[पात्रता](#)

[एउटा कार्यक्रमबाट सुरु आत गर्दै](#)

[गिल्ड समर्थनबाट मद्दत](#)

[शैक्षिक आवश्यकताहरू](#)

[यदि योजना हरू परिवर्तन भएमा](#)

सिंहावलोकन

बाथ एण्ड बडी वर्क्सले गिल्डसँग साझेदारी गरी सहयोगीहरूलाई ट्युशन-मुक्त सिक्ने अवसरहरू फेला पार्न र पहुँच गर्न मद्दत पुर यायो।

तपाईं जस्तै सिक्ने कार्यक्रमहरूमा भर्ना गर्न सक्नुहुन्छ:

- व्यापार, आपूर्ति श्रृंखला, टेक र डिजिटल, डाटा एनालिटिक्स, आधारभूत शिक्षा, र अधिक जस्ता उच्च-विकास क्षेत्रहरूमा कलेज डिग्री र प्रमाणपत्रहरू
- उच्च विद्यालय पूरा र कलेज तयारी कार्यक्रम
- अङ्ग्रेजी र स्पेनी भाषा सिक्ने

सुरु गर्न bbw.gildededucation.com [भ्रमण गर्नुहोस्](#) र आज तपाईंको गिल्ड क्याटलगमा एक कार्यक्रममा आवेदन गर्नुहोस्!

कस्ता कार्यक्रमहरू उपलब्ध छन् र भुक्तानीले कसरी काम गर्छ?

तपाईंको गिल्ड लाभको माध्यमबाट, तपाईंसँग 100% ट्युशन-मुक्त र आंशिक रूपमा वित्त पोषित शिक्षण कार्यक्रमहरूमा पहुँच छ। तपाईंलाई नयाँ कौशल निर्माण गर्न मद्दत गर्न डिजाइन गरिएको उपलब्ध कार्यक्रमहरूमा द्रुत नजर राखौं।

100% ट्युशन-पेड प्रोग्रामहरू (इन-नेटवर्क):

100% ट्युशन, अनिवार्य शुल्क, र¹ गिल्डको शिक्षण बजार भित्र चयन शैक्षिक कार्यक्रमहरूको लागि पुस्तकहरू, जस्तै अंग्रेजी भाषा सिक्ने, उच्च विद्यालय पूरा, कलेज तयारी, र डिजिटल साक्षरता।

आंशिक रूपमा वित्त पोषित ट्युशन कार्यक्रमहरू (इन-नेटवर्क): बीबीडब्ल्यूले स्नातक डिग्री र प्रमाणपत्रहरूको लागि प्रति कोष वर्ष \$ 5,250 सम्म प्रदान गर्नेछ। आवश्यक पाठ्यपुस्तक र पाठ्यक्रम शुल्क वार्षिक कार्यक्रम क्याप सम्म प्रतिपूर्ति गरिनेछ।

गिल्डले ट्युशन-मुक्त र आंशिक रूपमा वित्त पोषित कार्यक्रमहरूको लागि तपाईंको तर्फबाट शिक्षण साझेदारलाई सीधै ट्युशन र/ वा शुल्क भुक्तानी हरू पठाउनेछ।

म कसरी मेरो इन-नेटवर्क कार्यक्रमको लागि पुस्तकहरू र शुल्कहरूको लागि प्रतिपूर्ति अनुरोध पेश गर्न सक्छु?

¹ यदि लागू हुन्छ भने, अनुदान र छात्रवृत्ति नियोक्ता कोष अघि ट्युशन र शुल्कमा लागू गरिन्छ।

एसोसिएट्सले गिल्ड मार्फत प्रतिपूर्तिको लागि रसिद र पाठ्यक्रम पाठ्यक्रम पेश गर्नु पर्दछ

reimbursement.guildeducation.com अवधि समाप्त भएपछि र अवधि समाप्त भएको 90 क्यालेन्डर दिन भित्र। कृपया आवश्यक कागजी कार्य र रसिदहरू आवश्यक समय सीमा भित्र पेश गर्नुहोस् ताकि प्रतिपूर्तिको इन्कारबाट बच्न सकियोस्। एसोसिएट्सले प्रशासनिक रूपमा सम्भव भएसम्म (सामान्यतया दुई देखि तीन वेतन चक्रभित्र) उनीहरूको तलबमा उनीहरूको स्वीकृत प्रतिपूर्ति प्राप्त गर्नेछन्।

बाथ र बडी वर्क्स मार्फत मेरो गिल्ड लाभ कार्यक्रम कर योग्य छ?

बीबीडब्ल्यूले तपाईंलाई संघीय र अधिकांश राज्य आयकर उद्देश्यहरूको लागि शिक्षा सहायता कर-मुक्तमा प्रति क्यालेन्डर वर्ष \$ 5,250 सम्म प्रदान गर्दछ। एक क्यालेन्डर वर्षमा \$ 5,250 भन्दा बढीको शिक्षा सहायता (ट्यूशन र खर्च) संघीय आयकर उद्देश्यहरूको लागि एसोसिएटको लागि करयोग्य मानिन्छ र एएल, पीए, एनजे र प्यूर्टो रिको बाहेक सबै राज्यहरूमा। एएल, पीए, एनजे र प्यूर्टो रिकोमा बस्ने सहयोगीहरूको लागि शिक्षा सहायताको पूर्ण मात्रा राज्य वा प्यूर्टो रिको आयकर उद्देश्यहरूको लागि पूर्ण रूपमा करयोग्य छ।

थप कर जानकारीको लागि, [गिल्डको सहायता केन्द्रमा यो लेख पढ्नुहोस्।](#)

म एक 100% ट्यूशन-मुक्त कार्यक्रममा भर्ना भएको छु तर मेरो सिक्ने साझेदार पोर्टलमा एक उत्कृष्ट सन्तुलन हेर्नुहोस्। के मैले यो तिर्नु पर्छ?

यदि तपाईं ट्यूशन-मुक्त कार्यक्रममा भर्ना हुनुहुन्छ र तपाईंको टर्म सुरु मितिमा सबै योग्यता आवश्यकताहरू पूरा गर्नुभयो भने, तपाईंले आफ्नो सिक्ने साझेदार पोर्टलमा देख्नुभएको कुनै पनि उत्कृष्ट ब्यालेन्स भुक्तान गर्नुपर्दैन। बीबीडब्ल्यूले भुक्तानी पूरा नगरेसम्म यो ब्यालेन्स बकाया रहनेछ, तर यसलाई भुक्तान गर्न तपाईंको तर्फबाट कुनै दायित्व छैन, र ब्यालेन्सले तपाईंको हालको कक्षाहरू वा भविष्यका पाठ्यक्रमहरूमा भर्ना हुने क्षमतालाई असर गर्दैन।

यदि तपाईंसँग तपाईंले देख्नुभएको सन्तुलनको बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, कृपया गिल्ड समर्थनमा पुग्नुहोस्।

के बाथ र बडी वर्क्सले मैले हाल भर्ना गरेको कार्यक्रमको लागत कभर गर्नेछ?

बीबीडब्ल्यूले गिल्ड क्याटलग भित्र चयन गरिएको ट्यूशन-मुक्त र आंशिक रूपमा वित्त पोषित कार्यक्रमहरूको लागि मात्र भुक्तानी गर्नेछ। यदि तपाईं हाल यी कार्यक्रमहरू मध्ये कुनै एकमा भर्ना हुनुभएको छ भने, बीबीडब्ल्यूले भविष्यका पाठ्यक्रमहरूको लागि मात्र भुक्तानी गर्नेछ जब तपाईं योग्य हुनुहुन्छ र bbw.guildeducation.com मार्फत आवेदन दिनुभएको छ।

तपाईंको गिल्ड लाभको प्रक्षेपण अघि पूरा भएका पाठ्यक्रमहरूको लागि भुक्तानीहरू पूर्वव्यापी रूपमा लागू गरिने छैन। सहयोगीहरूले गिल्ड लाभमार्फत कार्यक्रमहरूमा आवेदन गर्न मद्दत प्राप्त गर्न गिल्ड समर्थनलाई सम्पर्क गर्न सक्दछन्।

पात्रता

को योग्य छ?

बीबीडब्ल्यू स्टोर वा डिस्ट्रिब्युसन सेन्टर (डीसी) मा काम गर्ने अमेरिकास्थित सहयोगीहरू लगातार ९० दिनको रोजगारीपछि योग्य हुन्छन्। हाल स्वीकृत बिदा (एलओए) मा रहेका एसोसिएटहरू योग्य छैनन्। मौसमी सहयोगीहरू शैक्षिक लाभको लागि योग्य छैनन्। तथापि, कोरमा रूपान्तरित मौसमी सहयोगीहरूले मौसमी सहयोगीको रूपमा उनीहरूको कार्यकालको आधारमा 90-दिनको रोजगार आवश्यकताको लागि क्रेडिट प्राप्त गर्नेछन् र मौसमी स्थितिबाट रूपान्तरण पछि कार्यक्रम अन्तर्गत लाभहरूको लागि योग्य हुनेछन्।** यस कागजातको अन्त्यमा सबै योग्य कार्य शीर्षकहरूको सूची हेर्नुहोस्।

bbw.guildeducation.com [योग्यताको बारेमा थप जानकारी फेला पार्नुहोस्।](#)

के मेरो जीवनसाथी, साथी वा आश्रितहरूले गिल्डको फाइदा उठाउन सक्छन्?

हाल, गिल्ड लाभ बीबीडब्ल्यू स्टोर वा वितरण केन्द्रहरूमा काम गर्ने सहयोगीहरूको लागि मात्र उपलब्ध छ।

के मैले भर्ना गर्न सक्नु अघि मेरो प्रबन्धकले कुनै पनि कुरा अनुमोदन गर्नु पर्दछ?

होइन. बीबीडब्ल्यूको दर्शन यो हो कि शिक्षा एक व्यक्तिगत निर्णय हो र हुनु हुँदैन प्रबन्धक अनुमोदन द्वारा निर्धारित। तपाईं मात्र भाग लिन माथि उल्लिखित योग्यता आवश्यकताहरू पूरा गर्न आवश्यक छ।

एक कार्यक्रम संग सुरु गर्दै

सबै भन्दा ठूलो वित्तीय बाधाहरू हटाइयो संग, शैक्षिक अवसर पहुँच भित्र छ। अब के हुन्छ भन्ने कुरा तपाईंमा निर्भर छ। नयाँ सीपहरू सिक्नुहोस्, अवस्थितहरूलाई तिखार्नुहोस्, वा गिल्डको उच्च-गुणस्तरको शिक्षण साझेदारहरू मार्फत 100% ट्यूशन-मुक्त र आंशिक रूपमा वित्त पोषित कार्यक्रमहरू चयन गर्न पहुँचको साथ अधिक क्यारियर विकल्पहरू अन्वेषण गर्नुहोस्।

म कसरी आफ्नो लाभ प्रयोग गर्न सुरु गर्न सक्छु?

- bbw.guildeducation.com भ्रमण गर्नुहोस्
- खाता सिर्जना गर्नुहोस् र आफ्नो प्रोफाइल पूरा गर्नुहोस्
- तपाईंको कार्यक्रम क्याटलग ब्राउज गरेर तपाईंको विकल्पहरू अन्वेषण गर्नुहोस्
- जब तपाईं सुरु गर्न तयार हुनुहुन्छ, बस क्लिक गर्नुहोस् "गिल्ड अनुप्रयोग सुरु गर्नुहोस्"।

यदि तपाईंसँग तपाईंको फाइदाहरूको बारेमा प्रश्नहरू छन् वा कार्यक्रम छनौट गर्न मद्दत चाहिन्छ भने, तपाईंको गिल्ड पोर्टलमा कुनै पनि "सम्पर्क गिल्ड समर्थन" बटनहरू चयन गर्नुहोस्।

म मेरो लागि सही कार्यक्रम कसरी फेला पार्न सक्छु?

गिल्डको कार्यक्रम सिफारिस प्रश्नोत्तरीले तपाईंलाई सम्भावित कार्यक्रमहरू पत्ता लगाउन मद्दत गर्न सक्छ जुन तपाईंको रुचि र योग्यताहरू केही द्रुत प्रश्नहरूको जवाफको आधारमा फिट हुन्छ।

म कसरी भर्ना गर्न सक्छु?

तपाईंले पहिले bbw.guildeducation.com अनुप्रयोग पूरा गर्नुपर्छ | गिल्ड समर्थनले तपाईंलाई आवेदन प्रक्रियामा मद्दत गर्न सक्छ र तपाईंलाई नामांकन गर्न र तपाईंको कार्यक्रम सुरु गर्न पनि मद्दत गर्दछ।

के यी कार्यक्रमहरू काम गर्ने वयस्कहरूको लागि डिजाइन गरिएका छन्?

बीबीडब्ल्यूले तपाईंलाई आफ्नो जीवन तालिकामा सिक्न फिट गर्न मद्दत गर्न कार्यक्रमहरू छनौट गर्छ। यी कार्यक्रमहरूको धेरै प्रति वर्ष एकाधिक सुरु मिति प्रस्ताव, र लचिलो अनुसूचीको आवश्यकता समायोजित गर्न अनलाइन स्थान लिन।

के अन्य शिक्षण साझेदारहरू र कार्यक्रमहरू क्याटलगमा थपिनेछन्?

हामी सहयोगी सहभागिता, प्रतिक्रिया र विकसित कार्यबलको आवश्यकताको आधारमा गिल्डको क्याटलगमा प्रस्ताव गरिएका विकल्पहरूको मूल्यांकन गर्न जारी राख्छौं। क्याटलगमा नयाँ कार्यक्रमहरू थप्दा हामी सहयोगीहरूलाई थाहा दिनेछौं।

गिल्ड समर्थनबाट मद्दत

गिल्डको समर्थन के हो?

गिल्डसँग बीबीडब्ल्यूको साझेदारीको भागको रूपमा, सहयोगीहरूले गिल्ड समर्थनमा पहुँच पाएका छन्। गिल्ड समर्थनको विशेषज्ञ र प्रशिक्षकहरूको टोलीले तपाईंलाई एक कार्यक्रममा सुरु गर्न र बाटोमा सफल हुन मद्दत गर्न सक्छ। गिल्ड समर्थन टोली केवल एक कल वा च्याट टाढा छ, यो पूर्ण रूपमा नि: शुल्क छ, र तपाईं तिनीहरूसँग कुरा गर्न सक्नुहुनेछ (वा थोरै) तपाईं चाहनुहुन्छ रूपमा।

गिल्ड समर्थन टोलीका सदस्यहरू जुन तपाईंसँग काम गर्न सक्नुहुनेछ:

गिल्ड विशेषज्ञ

तपाईंले bbw.guildeducation.com खाता सिर्जना गरेपछि तपाईं गिल्ड विशेषज्ञसँग काम गर्न सक्नुहुनेछ | यदि तपाईंसँग तपाईंको गिल्ड लाभ, योग्यता, भुक्तानी, वा कुनै पनि विवरणको बारेमा सामान्य प्रश्नहरू छन् भने तिनीहरू तपाईंको व्यक्ति हुन्। तिनीहरूले तपाईंको लक्ष्यहरू र अर्को चरणहरूमा फिट हुने कार्यक्रमहरू मार्फत सोच्न पनि तपाईंलाई मद्दत गर्न सक्छन्।

विकास कोच

ग्रोथ कोचहरूले तपाईंलाई एक पटक कार्यक्रममा भर्ना भएपछि सफल हुन समर्थन गर्दछ। तिनीहरूले समय व्यवस्थापन, लक्ष्य निर्धारण र जवाफदेहीता, प्रेरणा, सफलता को उत्सव, र अधिक संग मद्दत गर्न सक्छन्। तपाईं विकास कोचसँग कुरा गर्न सक्नुहुनेछ (वा जति थोरै) तपाईं चाहनुहुन्छ।

शैक्षिक आवश्यकताहरू

के मैले प्रति टर्म लिन सक्ने पाठ्यक्रमहरूको संख्याको कुनै सीमा छ?

टर्म लिमिट प्रत्येक लर्निंग पार्टनर र प्रोग्रामको आधारमा भिन्न हुन्छ। एसोसिएटहरूले उनीहरूको सिकने साथी र गिल्ड समर्थनको साथ काम गर्नुपर्छ प्रति अवधि पाठ्यक्रम सीमा बुझ्नु।

के मेरो रोजगारीको अवधिमा मैले कति वटा कार्यक्रमहरू लिन सक्छु भन्ने कुनै सीमा छ?

एसोसिएटसलाई bbw.guildeducation.com (एसोसिएट डिग्री, ब्याचलर डिग्री, सर्ट-फर्म प्रोग्राम, वा आधारभूत शिक्षण कार्यक्रमहरू) [मार्फत एक पटकमा केवल एक बीबीडब्ल्यू-प्रायोजित कार्यक्रममा भाग लिन अनुमति दिइन्छ](#)। तथापि, सहयोगीहरूले स्वीकृत विशिष्ट व्यवसाय प्राथमिकता कार्यक्रम भित्र डबल मेजर वा मेजर / माइनरमा भर्ना गर्न सक्दछन्।

के त्यहाँ न्यूनतम पाठ्यक्रम लोड आवश्यकताहरू छन्?

होइन, सहयोगीहरूको लागि कुनै न्यूनतम पाठ्यक्रम लोड आवश्यकताहरू छैनन्।

के त्यहाँ ग्रेड आवश्यकता छ?

तपाईंको गिल्ड लाभको लागि योग्य रहन, सहयोगीहरूले स्नातक डिग्री कार्यक्रमहरूको लागि 2.0 वा उच्चको संचयी ग्रेड पोइन्ट औसत (सीजीपीए) कायम राख्नुपर्छ। तपाईंको सीजीपीए गिल्डको मानक शैक्षिक प्रगति आवश्यकताहरू प्रति प्रत्येक शब्दको सुरुमा जाँच गरिनेछ। स्नातक कार्यक्रमहरूको लागि 2.0 भन्दा कम सीजीपीए भएका सबै सहयोगीहरू सीजीपीए प्रासंगिक थ्रेसहोल्ड भन्दा बढी नभएसम्म भुक्तानीको लागि जिम्मेवार हुनेछन्।

के शिक्षा अनलाइन हुनेछ वा व्यक्तिगत रूपमा?

कार्यक्रमहरू अनलाइन प्रस्ताव गरिएको छ, त्यसैले तपाईं आफ्नो अनुसूची र विशिष्ट आवश्यकताहरू फिट हुने एक छनौट गर्न सक्नुहुनेछ। तपाईंको कार्यक्रमको आधारमा, केही पाठ्यक्रमहरू इन्टर्नशिप जस्ता व्यक्तिगत घटकहरू आवश्यक हुन सक्छ।

के कार्यक्रमहरू बहुविध भाषाहरूमा उपलब्ध छन्?

हाल, सबै कार्यक्रमहरू अंग्रेजीमा मात्र उपलब्ध छन्, तर गिल्डले अंग्रेजी भाषा सिकने कार्यक्रमहरू र द्विभाषी विशेषज्ञहरू प्रदान गर्दछ जसले बीबीडब्ल्यू सहयोगीहरूको लागि स्पेनिश र हाईटियन क्रियोल दुवैमा प्रश्नहरूको जवाफ दिन मद्दत गर्न सक्दछन् जसले यी मध्ये कुनै पनि भाषामा बोल्न रुचाउँछन्। आफ्नो गिल्ड प्रोफाइल पूरा गरेपछि, सदस्यहरूले "सम्पर्क गिल्ड समर्थन" बटन प्रयोग गर्न सक्छन् र द्विभाषी विशेषज्ञसँग कुरा गर्न अनुरोध गर्न सक्छन्।

यदि योजना हरू परिवर्तन भएमा

के म अझै पनि गिल्ड लाभको लागि योग्य हुनेछु यदि मैले बाथ र बडी वर्क्स छोडें भने?

तपाईं कम्पनी छोडेपछि बीबीडब्ल्यूको गिल्ड लाभको लागि अब योग्य हुनुहुन्न। तपाईं बीबीडब्ल्यू छोडेपछि आफ्नो शिक्षा जारी राख्न सक्नुहुनेछ, तर तपाईं पछिका सबै लागतहरू कभर गर्न जिम्मेवार हुनुहुनेछ। यदि तपाईंले कम्पनीलाई मध्य-अवधि छोड्नुभयो भने, बीबीडब्ल्यूले अझै पनि त्यस अवधिको लागि तपाईंको लागतहरू कभर गर्नेछ, र तपाईंले त्यो अवधिको लागि बीबीडब्ल्यू प्रतिपूर्ति गर्न आवश्यक पर्दैन।

यदि मैले बाथ एण्ड बडी वर्क्स छोडें भने, के मैले केही फिर्ता तिर्नु पर्छ?

होइन, यदि तपाईं छोडनुहुन्छ वा कम्पनीबाट अलग हुनुहुन्छ भने तपाईंले कुनै पनि पूरा सर्तहरूको लागि बीबीडब्ल्यू प्रतिपूर्ति गर्न आवश्यक छैन।

के म पछिको मितिमा कार्यक्रमहरू स्थानान्तरण गर्न सक्छु?

गिल्ड तपाईंलाई सिक्ने अनुभव फेला पार्न मद्दत गर्न प्रतिबद्ध छ जुन तपाईंको व्यक्तिगत र व्यावसायिक लक्ष्यहरूमा सबै भन्दा राम्रो फिट हुन्छ। यदि तपाईं स्थानान्तरण गर्न चाहनुहुन्छ भने, गिल्ड समर्थनमा पुग्योस्, र उनीहरूले तपाईंलाई प्रक्रियामार्फत मार्गदर्शन गर्न मद्दत गर्न सक्दछन्।

यदि मैले मेरो कार्यक्रम पूरा गरेन भने के मैले केहि फिर्ता तिर्नु पर्छ?

यद्यपि हामी तपाईंलाई कुनै पनि कार्यक्रम पूरा गर्न कडा रूपमा प्रोत्साहित गर्दछौं जुन तपाईंले नामांकन गर्नुहुन्छ, यदि तपाईं ड्रप आउट गर्नुहुन्छ भने तपाईंले केहि पनि फिर्ता तिर्नु पर्दैन। यदि तपाईंलाई आफ्नो कार्यक्रमको समयमा सहयोग चाहिन्छ भने, तपाईं आफ्नो गिल्ड ग्रोथ कोचमा पुग्न सक्नुहुनेछ। तिनीहरूले तपाईंलाई प्राप्त गर्न र उत्प्रेरित रहन मद्दत गर्न सक्छन्, नयाँ समय व्यवस्थापन कौशल अभ्यासमा राख्, र तपाईंको कार्यक्रम भरि ट्याकमा रहन।

मैले मेरो कक्षाहरू पूरा गरिसकेपछि, के मैले निश्चित अवधिको लागि बाथ र बडी वर्क्ससँग रहन आवश्यक छ?

हामी आशा गर्दछौं कि हाम्रा सबै सहयोगीहरूले बीबीडब्ल्यूको साथ आफ्नो क्यारियर बढाउन जारी राख्छन्, तर निश्चित अवधिको लागि कम्पनीसँग रहनको लागि कुनै आवश्यकता छैन।

हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

फोन: यदि तपाईं फोनमा गिल्ड समर्थनसँग कुरा गर्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईं **1-800-985-4027 टोल-फ्री कल गर्न सक्नुहुनेछ 9 बजे-9 बजे ईटी को बीच**, र तपाईं एक विशेषज्ञलाई मार्ग गरिनेछ।

च्याट: bbw.guildeeducation.com **जानुहोस्** र तल्लो दाहिने कुनामा "च्याट" मा क्लिक गर्नुहोस् तत्काल सहायताको लागि 9 बजे देखि 9 बजे सम्म एमटी।

गिल्ड समर्थनलाई सम्पर्क गर्नुहोस्: bbw.guildeeducation.com **जानुहोस्** र "गिल्ड समर्थनसम्पर्क गर्नुहोस्" मा क्लिक गर्नुहोस्। तपाईंको प्रश्न गिल्ड विशेषज्ञलाई पठाइनेछ, जसले तपाईंलाई चाँडै ईमेल मार्फत सम्पर्क गर्नेछ।

सामान्य प्रश्नहरू: तपाईंको मानव संसाधन प्रतिनिधिलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

** योग्य कार्य शीर्षकहरू

प्रशिक्षणमा एसोसिएट मेन्टिनेन्स टेक्निसियन
बीबीडब्ल्यू कैशियर लीड
बीबीडब्ल्यू कुञ्जी होल्डर
बीबीडब्ल्यू ऑफसाइट लीड
बीबीडब्ल्यू बिक्री समर्थन
बीबीडब्ल्यू सुपरवाइजर
बीबीडब्ल्यू शीर्ष विक्रेता
सीए स्टोर प्रबन्धक
कन्ट्रोल टेक्निसियन
डीसी लिपिक

सञ्चालन प्रेषक
सुविधाहरू कार्यक्रम प्रशासक.
हाई-लिफ्ट इक्विप ऑपरेटर एलएलएस
एचवीएसी टेक्निसियन
लिड कन्ट्रोल टेक्निसियन
लिड भेहिकल मेन्टिनेन्स टेक्निसियन
रखरखाव सहायक तकनीशियन
रखरखाव लीड टेक्निसियन
मर्मत सम्भार प्राविधिक
मर्वेन्डाइज ह्यान्डलर
मर्वेन्डाइज प्रोसेसर
सञ्चालन प्रशासक बीबीडब्ल्यू

आउटबाउन्ड लोडर एलएलएस
Sales एसोसिएट
एसआर एचवीएसी टेक्निसियन
एसआर रखरखाव तकनीशियन
एसआर वाहन रखरखाव तकनीशियन
भण्डारण प्रबन्धक
सुपभ वितरण केन्द्र
Supv मर्मतसम्भार.
प्रशिक्षण कार्यक्रम संयोजक बीबीडब्ल्यू
वाहन रखरखाव तकनीशियन
डब्ल्यूसीएस क्लर्क
यार्ड संयोजक